
  اقتصاد

  ؟رود نميهاي مطلق و نسبي به شمار  يك از نتايج عدم رعايت مزيت كدام -1

  ) كاهش رفاه مردم آن كشور به واسطه اين موضوع2  ت آن كشوركنار كيفيت توليدادر ) كاهش حجم توليدي 1

  شود. هدر رفت منابع كمياب انسان ميباعث ) 4  شود. ها رفع نمي ه مناسب از منابع كميابي آناستفادرغم  ) علي3

  باشد؟ كدام گزينه نسبت به منحني مقابل كه مربوط به كارفرما و نيروي كار است، درست مي - 2

  به نيروي كاري است كه تقاضاي كار دارد. مربوط D) منحني 1

  كند. مربوط به كارفرما است كه كار را عرضه مي S) منحني 2

  ) مربوط به دستمزد پرداختي است.Pي () محور عمود3

  ) كاركرد بازار نيروي كار با بازار كالاها و خدمات معمولي متفاوت است.4

  دهد؟ يهاي زير م كدام گزينه پاسخ درست و كاملي به پرسش - 3

  :توان گفت ميگاه  گلابي صادر كند، آن Aبه كشور  Bموز و كشور  Bبه كشور  Aالف) اگر كشور 

  ....................شود كه  ب) شاغل به كسي اطلاق مي

  ؟نيستت درباره فقر وليك از وظايف د پ) كدام

  هاي خيريه . پ) ايجاد سازماندر موز مزيت مطلق دارد. ب) در مقابل كارش حقوق دريافت كند A) الف) كشور 1

  كشور اقتصاديكند. پ) ثبات در شرايط  در گلابي مزيت مطلق دارد. ب) در مقابل كارش حقوق دريافت مي B) الف) كشور 2

  در گلابي مزيت نسبي دارد. ب) صرفاً مشغول كاري باشد. پ) ثبات در شرايط عمومي كشور B) الف) كشور 3

  هاي خيريه نسبي دارد. ب) صرفاً مشغول كاري باشد. پ) ايجاد سازماندر موز مزيت  A) الف) كشور 4

  ؟رود نمياز دلايل عبارت زير به شمار  گزينه  كدام - 4

  »شود. مي تر احساس دهد، بيش چه كه رخ مي آنبيكاري از «

  شود. شود بيكار محسوب نمي سرد مي دلوجوي كار  كه از جست فردي) 1

  شوند. صصشان مشغول به كار هستند بيكار محسوب مي) افرادي كه در بخشي غير از تخ2

  كنند. ) برخي افراد به مأموران آمارگيري درباره وضعيت شغلي خود با صداقت برخورد نمي2

  آيد. به حساب ميشغل وقت كار كردن براي افرادي كه شاغل هستند  ) پاره4

  است؟ ادرستنالملل  چه تعداد از عبارات زير در ارتباط با تاريخچه تجارت بين - 5

  قانوني نسبي بر ممنوعيت واردات كالاهاي ابريشمي ايران وضع كرد. 1701الف) كشور آلمان در سال 

  افزايش پيدا كرد. 52هاي گمركي ايالات متحده تا % جنگ جهاني تعرفهدو ب) در بين 

  تشكيل بانك جهاني توسعه شد. 1947وودز در سال  پ) نتيجه كنفرانس برتن

  المللي دارند. هاي بين گلستان سابقه بلند بالايي در نقض پيمانت) امريكا و ان

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  دهد؟ هاي زير مي كدام گزينه پاسخ درست و كاملي به پرسش - 6

  ؟نداردوجود ديگر زني  الف) چرا شغلي مثل پنبه

  دهنده حركت ركودي در اقتصاد جامعه است؟ ب) كدام فلش نشان

  نفر در فقر مطلق هستند. ....................حدود پ) در كل جهان 

  ميليارد 3/1، پ) Ζرويه، ب) ) الف) واردات بي2  ميليارد 3/1، پ) ]) الف) پيشرفت تكنولوژي، ب)1

  ميليارد 4/1، پ) ]) پيشرفت تكنولوژي، ب)) الف4  ميليارد 4/1، پ) Ζرويه، ب) ) الف) واردات بي3

  ؟نيستيك از پيامدهاي ركود  كدام - 7

  ها در جوامع و تمايل جوانان براي انجام جرم در جهت كسب پول. ) افزايش حجم بزهكاري1

  دهد. ا از دست مي) در جهان نوين امروز هر چهار ثانيه يك كودك در اثر مشكلات مربوط به فقر جان خود ر2

  هاي اجتماعي براي افراد بيكار. تر در جهت سرمايه پول بيش براي صرف نيازدولت به علت ) افزايش بودجه 3

  هاي درماني براي افراد است. ) از دست دادن شغل در كنار آن درآمد و در نتيجه از بين رفتن بيمه4

نفـر   75,000,000تـر   سال و بـيش  15سال و بالاتر باشد و جمعيت  15% جمعيت 45 % جمعيت فعال باشد و جمعيت غيرفعال20اگر جمعيت بيكار  - 8
  باشد، جمعيت بيكار اين جامعه را محاسبه كنيد.

1 (8,450,000  2 (32,800,000  3 (33,750,000  4 (10,350,000  

  دهد؟ هاي زير مي كدام گزينه پاسخ درست و كاملي به پرسش - 9

  ؟زيت نسبي و هزينه فرصت وجود دارداي ميان م ب) چه رابطه  است؟ نادرستولي بودن محص يك در ارتباط با تك الف) كدام

  اي تري دارند. ب) هيچ رابطه جهاني مقاومت بيش هاي بحرانر محصولي د ) الف) اقتصادهاي تك1

  كند. افزايش پيدا مي فرصت نسبيرعايت مزيت ) الف) اين ويژگي براي عموم مردم مشكل ندارد. ب) با عدم 2

  اي ) الف) اين ويژگي براي عموم مردم مشكل ندارد. ب) هيچ رابطه3

 كند. فرصت افزايش پيدا مي نسبي هزينهرعايت مزيت تري دارند. ب) با عدم  جهاني مقاومت بيش هاي بحرانمحصولي در  ) الف) اقتصادهاي تك4

 

 

 

 

 



  يك از عبارات زير درست و كدام نادرست است؟ كدام -10

  تر به كارگر و سرمايه و در نتيجه ركود است. از كمالف) كاهش توليد موجب ني

  آيد. ب) هر فردي كه شامل تعريف مشاغل نباشد، به نوعي بيكار به حساب مي

  شده است. فقر نسبيپ) تفاوت نيازها و تعاريف از رفاه در واقع باعث ايجاد مفهوم 

  كنند. ي ميبند ت) اقتصاددانان بيكاري را براساس نرخ آن در كشورهاي مختلف دسته

  ) صحيح ـ غلط ـ صحيح ـ غلط2    ) غلط ـ صحيح ـ غلط ـ صحيح1

 ) صحيح ـ صحيح ـ غلط ـ غلط4   ) غلط ـ غلط ـ صحيح ـ صحيح3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


